
TỔNG CỤC THUẾ 

CỤC THUẾ TỈNH AN GIANG 

 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 

Số:              /CT-KK 

V/v triển khai thu nộp thuế theo 

mã định danh khoản phải nộp (ID) 

An Giang, ngày        tháng       năm  

    Kính gửi:  

- Các Cơ quan, Tổ chức, Cá nhân, Doanh nghiệp có phát 

sinh nộp thuế trên địa bàn tỉnh An Giang; 

- Kho bạc Nhà nước, Ngân hàng Thương mại, Chi nhánh 

Ngân hàng nước ngoài trên địa bàn tỉnh An Giang. 

Căn cứ quy định tại Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14, Nghị định số 

11/2020/NĐ-CP ngày 20/1/2020 của Chính phủ quy định thủ tục hành chính 

thuộc lĩnh vực Kho bạc Nhà nước, Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 

20/10/2020 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý thuế; 

Triển khai quy định tại Thông tư số 19/2021/TT-BTC ngày 18/3/2021 của 

Bộ Tài chính hướng dẫn giao dịch điện tử trong lĩnh vực thuế, Thông tư số 

72/2021/TT-BTC ngày 17/8/2021 của Bộ Tài chính sửa đổi, bổ sung một số điều 

của Thông tư số 328/2016/TT-BTC ngày 26/12/2016 của Bộ Tài chính hướng 

dẫn thu và quản lý các khoản thu ngân sách nhà nước (NSNN) qua Kho bạc Nhà 

nước (KBNN), nhằm hiện đại hóa công tác quản lý thu nộp NSNN, Cục Thuế 

tỉnh An Giang thông báo, hướng dẫn về việc thu nộp thuế, các khoản thu 

khác thuộc NSNN do cơ quan thuế quản lý thu theo mã định danh khoản 

phải nộp (ID) như sau: 

1. Kể từ ngày 10/05/2023, Cổng thông tin điện tử của Tổng cục Thuế 

(Cổng TTĐT của TCT, bao gồm dịch vụ Thuế điện tử eTax phân hệ doanh 

nghiệp, cá nhân; dịch vụ thuế điện tử trên thiết bị di động eTax Mobile) đã nâng 

cấp chức năng cho phép người nộp thuế tra cứu nghĩa vụ thuế, lập Giấy nộp 

tiền vào NSNN theo ID khoản phải nộp, tra soát, điều chỉnh thông tin thu nộp 

NSNN theo ID khoản phải nộp. Đề nghị Kho bạc Nhà nước, Ngân hàng; các 

Cơ quan, Tổ chức, Cá nhân, Doanh nghiệp có phát sinh nộp thuế, các khoản thu 

khác thuộc NSNN do cơ quan thuế quản lý thu trên địa bàn tỉnh An Giang sử 

dụng ID khoản phải nộp để thực hiện các thủ tục thu nộp thuế qua Cổng thông 

tin điện tử của Tổng cục Thuế theo hướng dẫn tại Phụ lục kèm công văn này. 

2. Đề nghị Ngân hàng chưa có kết nối phối hợp thu hoặc Ngân hàng đã có 

kết nối phối hợp thu với Cổng TTĐT của TCT, KBNN khi tiếp nhận chứng từ 

nộp tiền vào NSNN do người nộp thuế lập trực tiếp tại đơn vị thì ghi đầy đủ 

thông tin ID khoản phải nộp (nếu có) vào chứng từ nộp tiền vào NSNN, truyền 

đầy đủ đến KBNN, cơ quan thuế theo quy định. 
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Trường hợp người nộp thuế lập Giấy nộp tiền vào NSNN tại Cổng TTĐT 

của TCT thì đề nghị Ngân hàng đã có kết nối phối hợp thu với Cổng TTĐT của 

TCT khi tiếp nhận thông tin Giấy nộp tiền do Cổng TTĐT của TCT gửi đến có 

đủ điều kiện trích tài khoản của người nộp thuế để nộp NSNN thì thực hiện 

chuyển tiếp đầy đủ, toàn bộ các thông tin trên Giấy nộp tiền thành công bao gồm 

mã ID khoản phải nộp được thể hiện tại trường thông tin “Số Tờ khai/Số quyết 

định/Số thông báo/Mã định danh hồ sơ (ID)” đến Ngân hàng nơi Kho bạc Nhà 

nước mở tài khoản (Ngân hàng ủy nhiệm thu) để Ngân hàng ủy nhiệm thu 

chuyển đến Kho bạc Nhà nước theo quy định. Đồng thời, chuyển đầy đủ thông 

tin đến Cổng TTĐT của TCT phục vụ tra cứu, đối soát với người nộp thuế. 

Kho bạc Nhà nước khi tiếp nhận chứng từ nộp tiền vào NSNN do Ngân 

hàng ủy nhiệm thu chuyển đến có thông tin ID khoản phải nộp thì phải 

nhập/nhận đầy đủ thông tin ID vào trường thông tin “Số Tờ khai/Số quyết 

định/Số thông báo/Mã định danh hồ sơ (ID)” trên Bảng kê chứng từ nộp NSNN 

để truyền cho cơ quan thuế theo quy định tại quy chế truyền nhận thông tin thu 

nộp NSNN giữa Kho bạc Nhà nước và cơ quan thuế. 

3. Việc nộp tiền vào ngân sách nhà nước theo ID khoản phải nộp qua các 

dịch vụ do Kho bạc Nhà nước, Cổng dịch vụ công quốc gia, Ngân hàng cung 

cấp sẽ sử dụng “số tham chiếu” để truyền nhận chứng từ nộp NSNN giữa các hệ 

thống. 

Mọi vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện đề nghị Kho bạc Nhà 

nước, Ngân hàng, các Cơ quan, Tổ chức, Cá nhân, Doanh nghiệp liên hệ với 

Cục Thuế/Chi cục Thuế gần nhất để được hỗ trợ thêm. 

Cục Thuế tỉnh An Giang thông báo đến các đơn vị được biết và phối hợp 

triển khai thực hiện./. 
 

 Nơi nhận:      

- Như trên; 

- Sở TTTT (phối hợp tuyên truyền dịch vụ thuế điện tử); 

- BLĐ Cục Thuế; 

- Các Chi cục Thuế trực thuộc (triển khai thực hiện); 

- Phòng TTHT (Tuyên truyền trên Báo, Đài, Website, 

Zalo ngành và phối hợp với các Phòng CNTT, HKDCN, 

KK-KTT, TTKT để hướng dẫn NNT thực hiện); 

- Lưu: VT, KK. 

 

 

KT. CỤC TRƯỞNG 

PHÓ CỤC TRƯỞNG 

 

 

 

 

Phạm Văn Dũng 
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